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    Αθήνα 23-7-2013 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Έκδοση Κανονισμού για την Ασφάλεια και την Ακεραιότητα Δικτύων και Υπηρεσιών 
Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών 

 
Δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως ο Κανονισμός της ΑΔΑΕ για την Ασφάλεια και 

την Ακεραιότητα Δικτύων και Υπηρεσιών Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών (ΦΕΚ 1742/Β/15-7-2013).  

Σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο άρθρο 37 του Ν. 4070/2012 «Ρυθμίσεις Ηλεκτρονικών 

Επικοινωνιών, Μεταφορών, Δημοσίων Έργων και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α’ 82/2012), η Αρχή 

Διασφάλισης του Απορρήτου των Επικοινωνιών επεξεργάστηκε σχέδιο Κανονισμού για την 

Ασφάλεια και την Ακεραιότητα Δικτύων και Υπηρεσιών Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών, το οποίο 

έθεσε σε δημόσια διαβούλευση. Με την απόφαση 205/2013, η Ολομέλεια της Αρχής λαμβάνοντας 

υπόψη και τις παρατηρήσεις που διατυπώθηκαν επί του πρώτου σχεδίου κατά τη διαβούλευση, 

ενέκρινε το τελικό κείμενο του Κανονισμού, με τον οποίο καθορίζονται τα τεχνικά και οργανωτικά 

μέτρα που πρέπει να λαμβάνουν οι επιχειρήσεις που παρέχουν δημόσια δίκτυα επικοινωνιών ή 

υπηρεσίες ηλεκτρονικών επικοινωνιών στο κοινό για: 

α) Την κατάλληλη διαχείριση κινδύνου όσον αφορά στην ασφάλεια των δικτύων και 

υπηρεσιών, ώστε να εξασφαλίζεται επίπεδο ασφάλειας ανάλογο προς τον υφιστάμενο κίνδυνο. 

β) Την αποτροπή και ελαχιστοποίηση των επιπτώσεων από περιστατικά ασφάλειας που 

επηρεάζουν τους χρήστες και τα διασυνδεμένα δίκτυα. 

γ) Την ακεραιότητα των δικτύων τους, ώστε να διασφαλίζεται η συνέχεια της παροχής των 

υπηρεσιών μέσω των δικτύων αυτών. 

Η ισχύς του Κανονισμού αρχίζει έξι μήνες μετά τη δημοσίευσή του στην Εφημερίδα της 

Κυβερνήσεως. Οι υποχρεώσεις των παρόχων παρουσιάζονται αναλυτικά στον Κανονισμό.  

 
Ο Κανονισμός για την Ασφάλεια και την Ακεραιότητα Δικτύων και Υπηρεσιών Ηλεκτρονικών 

Επικοινωνιών είναι διαθέσιμος στο δικτυακό τόπο της ΑΔΑΕ: 

 

(http://www.adae.gr/fileadmin/docs/nomoi/kanonismoi/Kanonismos_FEK_1742_B_15_07_2013_asfaleia_akeraiotita__ADAE

_205_2013.pdf)  


